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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου  
 

Ανάσα «ζωής» για το Πάρκο Τρίτση η έναρξη της υδροδότησης του από το 

πηγάδι Πρέση του Δήμου Ιλίου 

Μια μεγάλη ημέρα αποτέλεσε για το Μητροπολιτικό Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης»  η Παγκόσμια 

Ημέρα της Γης 2021, καθώς ξεκίνησε η υδροδότηση των λιμνών του με την παροχή 1000 κυβικών 

μέτρων νερού το 24ωρο, μέσω αγωγού, από το πηγάδι Πρέση του Δήμου Ιλίου, μετά από 

προγραμματική σύμβαση που υπεγράφη με τον Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου.  

Ο αγωγός, που δίνει άμεση λύση το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το Πάρκο 

ενόψει του καλοκαιριού, εγκαινιάστηκε την Πέμπτη 22 Απριλίου, παρουσία του Περιφερειάρχη 

Αττικής Γιώργου Πατούλη και των μελών του Φορέα Διαχείρισης. Με το νερό θα τροφοδοτούνται 

οι λίμνες και θα δίδεται η δυνατότητα άρδευσης του Πάρκου.  

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Σήμερα έγινε ένα μικρό τεχνολογικό βήμα, ωστόσο τεράστιο για το περιβάλλον και για τους 

κατοίκους της περιοχής, καθώς με την εξασφάλιση 1.000 κυβικών μέτρων νερού το 24ωρο, το 

Πάρκο πραγματικά θα αλλάξει όψη. Μπορεί να υπήρξαν γραφειοκρατικές καθυστερήσεις, είναι 

όμως μία ευτυχής συγκυρία που τελειώσαμε αυτό το έργο και το παραδίδουμε στους κατοίκους 

της περιοχής, της Δυτικής Αθήνας και της Αττικής γενικότερα, για να μπορούν να απολαύσουν 

ένα όμορφο, καθαρό και λειτουργικό Πάρκο. Αυτό οφείλεται κυρίως στον Περιφερειάρχη Αττικής 

Γιώργο Πατούλη, τον οποίο θα ήθελα να ευχαριστήσω και να του ζητήσω να επιταχύνουμε τις 

διαδικασίες ανάπλασης και αναμόρφωσής του».  

Από την πλευρά του, ο Περιφερειάρχης Αττικής εξέφρασε την ικανοποίησή του, καθώς με τη 

στενή συνεργασία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης εξασφαλίστηκε η υδροδότηση των λιμνών και 

υπογράμμισε ότι το Μητροπολιτικό Πάρκο «Αντώνης Τρίτσης» μετεξελίσσεται σε ένα πρότυπο 

περιβαλλοντικό κέντρο, σε ένα χώρο άθλησης, αναψυχής και  εκπαίδευσης. 

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν επίσης, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Ανδρέας 

Λεωτσάκος, ο Δήμαρχος Αγίων Αναργύρων – Καματερού Σταύρος Τσίρμπας και εκ μέρους του 

Δήμου Ιλίου ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος και ο 

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Γεώργιος Φερεντίνος.  

Ίλιον, 23.04.2021 
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